

GERMANIA

SEMANARIO REPUBLICANO DE IZQUIERDAS

3.ª Epoca

Año V

GANDIA 21 de Diciembre de 1935

Redacción: Germanías, 10

Núm. 4

Ante la solución a la Crisis

Gobierno incógnita

Un solo barrote arrancado de la indigna y vil reja, tras la cual el jesuitismo tiene aprisionada a la República, es causa bastante para que el pueblo republicano entre cuyos ideales imperecederos ocupan lugar preferente los de Libertad y Justicia, se sienta alborozado, jubiloso y alegre, y mire con optimismo el porvenir seguro de restaurar en toda su plenitud el impulso revolucionario que animaba a las masas en Abril de 1931.

Nosotros también compartimos esta alegría ante dos hechos concretos: uno, realizado ya, que es, la salida del Gobierno de lo más florido de las huestes clericales y reaccionarias, que—como era natural que ocurriera—salieron del brazo de aquellos otros sus dignos aliados, los *históricos*, formando todos un conjunto capaz de dignificar y hacer buenos a todos los desgraciados que pueblan los presidios del Estado desde Santoña a Ceuta.

El otro hecho que motiva nuestro júbilo, es de inmediata realización, y ya anunciado; la disolución de estas Cortes, verdadero padrón de ignominia

que durante dos años ha pasado la vergüenza de soportar el sufrido pueblo Español.

Pero esta alegría que nosotros sentimos, se ve turbada por las dudas y recelos que en nuestro ánimo producen, la presencia en el Poder de ciertos personajes de siniestra catadura, que cual fantasmas deambulaban por el mismo y son presagio funesto de algo turbio y tenebroso.

Porque conocemos su actuación, dudamos. Estos Sres. son los que con sus votos apoyaron la propuesta de un falso republicano, traidor y desleal para el restablecimiento de la pena de muerte... Son, los que en unión de esos otros fascistas vergonzantes y cobardes que entraron en la República con el antifaz puesto, pretendían colocar ésta en repujada bandeja de oro y ofrendarla a los pies del Vaticano...

Por esto, ni nuestra alegría es completa, ni nuestro optimismo es tan grande; y ante la interrogante que se nos ofrece, solo una cosa recomendamos a todos.

¡¡Republicanos: Alerta!!

ñaba en enorme montón y con gran cautela toda la España negra e inquisitorial, después de su estruendosa derrota, dispuesta a la revancha. Tiene el Jefe un plan a seguir: impedir que las Constituyentes legislen en perjuicio de sus mandatarios, los jesuitas; y un fin: consecución del Poder.

En estas condiciones empieza, este abogadillo de Deusto, a poner en orden los elementos con que cuenta y a procurarse los que le faltan para el desarrollo de su plan. Cuenta para ello con el apoyo incondicional del capitalismo vaticanista y jesuitico. Empieza la labor de atracción haciendo uso de sensiblero ¡Viva Cristo-Rey! que convence plenamente a toda la fama analfabeta de beatos y beatas. Del fanático ¡Viva España! que era un ¡Muera la República! solapado para halagar al clericalismo materialista y a los usureros y especuladores, heridos en sus intereses por las reformas justicieras y patrióticas de las Constituyentes. Soliviana con sus propagandas al ejército, sirviéndose de los leales a la Monarquía que sabe que allí abundan, y provoca el 10 de Agosto célebre en que sucumben unos cuantos soldados hijos del pueblo. Tiene todos estos elementos que son de una eficacia formidable, pero necesita para llegar al fin propuesto tener en las Cortes aliados que puedan contrarrestar en parte el ambiente republicanísimo que allí se respiraba y empieza a tantear a los partidos del Régimen. ¡Pronto se da cuenta de las debilidades del Partido Radical y de las maniobras de su Jefe para conseguir una indiscutible hegemonía en el Poder de la República y satisfacer así los voraces apetitos de sus secuaces! Halló la celestina. Uniéndose lograrían agregar a los elementos del «Jefe que no se equivoca nunca» los republicanos descontentos del «Emperador indiscutible», y juntos elaboran un programa electoral que los eleve al Poder. ¡Pacto hecho! La parte administrativa para los radicales, para los jesuitas la política. ¡Que importan los programas si están satisfechas las codicias personales!

Casa de la República

Esmerado servicio en mariscos y bocadillos selectos. - Gran café exprés

Germanías, 10

GANDIA

Se disuelven las Cortes Constituyentes y todo sale a pedir de boca. Durante el periodo electoral se difama, se calumnia, en nombre del orden no hay nada respetable. Se consigue el Poder, El «Emperador» dá la cara. El «Jefe» maneja en la obscuridad. Van gastándose los otros y eliminando a los más peligrosos. Una crisis, otra crisis. Mientras tanto, el Parlamento, que es incondicional al Jefe, destroza, aniquila todo lo que hizo el anterior en favor de los obreros y campesinos españoles. De la legislación social no queda nada, más que el falso tinglado de los Jurados mixtos que se encargan de machacar las bases de trabajo. Todo marcha a satisfacción del Jefe. ¡Por fin, dos Ministros en el Poder! ¿Estalla en aquellos momentos la protesta general del país contraída a fuerza de humillaciones, injusticias, traiciones y ultrajes? No importa. Se echa mano de la fuerza pública para que ametralle a los que se opongan a los designios vaticanistas. Seis, siete mil muertos. ¡Que más dál! ¡El Poder está en nuestras manos y ya no se nos vá! Estado de guerra. Los muertos al hoyo. Los caudillos a la cárcel, los centros sociales clausurados, la propaganda y la prensa suprimida. Censura para la que queda. Y enseguida a poner en práctica el terror desde el mando. Restablecimiento y aplicación inmediata de la pena de muerte. ¡Ya está vencida la Revolución! «Tú, Celestina a hacer frases y a legalizar nuestra situación: «Estamos entre caballeros» «Hemos ensanchado la base de la República». «Se ha salvado España.»

En la calle y en los hogares modestos: inquietud, zozobra, desilusión, luto, miseria. Ya está aquí la nueva crisis y ya está

el Jefe en el Ministerio de la Guerra. Nuevas zozobras, nuevas inquietudes. La ola negra lo invade todo. Todos los generales antipopulares en los sitios estratégicos del mando! ¿Golpe de Estado? ¿Guerra civil? ¿Que nueva amargura se cierne sobre el desdichado pueblo español?

Después, desquiciamiento del Bloque. Straperlo, Nombela... El Jefe trabaja en la obscuridad! No hay mas remedio que una crisis mas y... ¡Todo el Poder para el jefe!

Y llegamos al 9 de Diciembre. Dimisión del Gobierno. Toda España vibra. ¿Habrá disolución? ¿Será en efecto «todo el Poder para el Jefe»? Ocho días mas de suplicio moral! ¡Solo hay una esperanza! Que en las alturas vuelvan una mirada hacia el pueblo que los aclamaba en 14 de Abril, y se dignen ver ¡las huellas del sacrificio! de este pueblo bueno y generoso. Y ¡por fin! la solución, con el lanzamiento violento del Poder para el Jefe.

¡Se acabó la negra pesadilla! Ese personaje, fatídico encarnación del despotismo mas despiadado, desaparece del Poder. Los padres, los hermanos que eran el sostén de sus familias volverán a sus casas. Ya hay optimismo y alegría en los hogares. Ya no habrá golpe de Estado. Renace la esperanza de libertad, de dignificación. Podrá uno sentirse más español! ¡La República todavía esta en piel! Un minuto de silencio para los siete mil muertos que cayeron en este bienio negro, en honor y defensa de ella.

Nuestra execración para los hipócritas y los traidores que también han caído para no levantarse jamás. Paso a la República reivindicadora. ¡Viva la República!

Relojes, siempre

HERRERO

Relojes, Casa Mayor, 16 - Gandia

El despertar de una negra pesadilla

Ocho días de crisis. Ocho días de incertidumbre inefable para el pueblo español y republicano, convencido de que en la solución del problema político se estaba jugando la última carta. Consultas y más consultas. Idas y venidas de personajes, personajillos y personajes. ¿Habrá por fin solución? ¿Se entregará el Poder a Gil Robles?

¡Gil Robles! Toda la incógnita giraba alrededor de este fatídico personaje, que ha sido el árbitro obscuro de la política española durante los veintitantos meses últimos. Llegó a las Constituyentes. En sus primeras actuaciones parlamentarias, quedó perfectamente definido ante el pueblo. Detrás de este soberbio joven, preparado y educado por los jesuitas, se api-

CUENTO CORTO

La conversión de Alejandro

Alejandro era un niño muy travieso, y las comadres del pueblecito andaluz en que nació, aseguraban que tenía los demonios dentro de su cuerpo. No pasaba ningún día sin que el comadreo girara en torno a una nueva travesura de nuestro protagonista. Había quien aseguraba, que el rapaz llegaría a ser notable entre sus convecinos, por el carácter vivaracho que imprimía a sus acciones, en las que demostraba una gran precocidad. Pronto notaron un cambio radical en su vida y que un gran deseo de saber se había apoderado de su existencia. Su vida humilde y llena de privaciones iba gastando en él un alma rebelde y exterminadora. Una vez que empezó a digerir las lecturas de su juventud, adquirió fama de orador revolucionario. Ya adulto, se dio cuenta de que podía muy bien explotar sus dotes oratorias, y sin más bagaje que su abundante verborrea abandonó el pueblo que le vio nacer, para dedicarse por completo a la propaganda revolucionaria. Cierta día soñó que podía ser algo más que charlatán callejero, ya que prácticamente comprobó, que la profesión del charlatanismo, no producía más que disgustos, y con el fin de mejorar su «modus vivendis» reorganizó el histórico Partido Radical, de cuyo seno formó las célebres centurias de «jóvenes bárbaros», que en Barcelona eran el terror de los timoratos y de los católicos. Sus trabajos de orador los compartía con los de periodista, y si en los mítines atacaba a todo lo constituido en la Prensa escribía artículos que el más extremista actual no se atrevería a firmar; entre estos nos recuerda su titulado «Rebeldes» el que entre otras cosas aconsejaba a los suyos el asalto a los Bancos, porque el capital era un robo,

que incendiaran los conventos y deshonraran a las novicias, porque aquellos eran centros de corrupción y que degollaran a los frailes por vagos y libertinos. Poco tiempo después en la capital catalana se fraguaba un movimiento separatista, y enterados los gobernantes pensaron que Alejandro podía servir a la Monarquía en aquel trance. Puestos al habla con nuestro héroe, consiguieron que cierta mañana apareciera paseando por las Ramblas, llevando en la cinta de su sombrero los colores de la bandera española, lo que con ello dió una prueba de españolismo y de servidor lacayo de los gobernantes monárquicos. Todos sabemos que esta manifestación anticatalanista le valió el título de Emperador del Paralelo, y según malas lenguas no se que negocio de cal y de cemento.

Desde aquella memorable fecha, quedó convertido en un prohombre político, jefe vitalicio del que fue gran Partido Radical, y acaudalado señor de San Rafael. Hoy al transcurso de los años, aseguran que se encuentra arrepentido de sus andanzas juveniles, que se ha reconciliado con la Iglesia y que está dispuesto a no consentir que nadie haga lo que en programa de su propio partido figura; sus nuevos amigos políticos, antiguos carlistas y reaccionarios, familiares de las novicias ultrajadas por Alejandro aseguran que para él está próximo el día de su juicio final y que morirá en olor de santidad, por los buenos servicios prestados a la Iglesia, por su persecución y encarcelamiento de socialistas y auténticos republicanos, por el solo hecho de ser enemigos recalcitrantes de la Iglesia prostituida se Inquisitorial.

KARRASCALES

ENFERMEDADES DEL PULMON

ELECTRICIDAD MEDICA

Rayos X, Infrarrojos, Ultravioleta, Diatermia, Alta Frecuencia
Vacunación antituberculosa (B. C. G.)

Dr. Daniel Izquierdo

Horas de consulta
de 9 a 12

Avda. Marqués de Campo, 14
(Junto Estación Ferrocarril) Teléfono 222

GANDIA

De información

POR y PARA Gandía

Si, a deducir de lo que dice la prensa, la República ha entrado en pocos pueblos, bien es verdad que debemos citar, entre esos pueblos que pueden enorgullecerse de haber hecho por el bien de la Patria, a Gandía que, durante estos cuatro años de régimen democrático ha sabido colocarse en uno de los primeros lugares de la cultura, higiene etc., y no hay duda de que se llegará a tenerla bajo la consideración a que es acreedor el pueblo por el que vivimos.

Ayer nos dio locales amplios y adecuados para forjar inteligencias; hoy, son las obras que se realizan las que darán un toque de atención a lo que en el orden higiénico y estético representan para un pueblo laborioso como el nuestro.

Pero no para ahí el deseo de vitalidad y engrandecimiento; Gandía consigue disminuir el coeficiente de MORTALIDAD al poseer el medio más eficaz de esterilización: EL ESTERILIZADOR-FILTRO «FONCAL».

El agua y la leche constituyen una de las mayores preocupaciones, no solo de los medios sanitarios, sino de las industrias y particulares, debido al contenido de bacterias que las hacen altamente perjudiciales, pues, según los datos de la Sección de Estadística de la Dirección General de Sanidad, en 1931, en España murieron de fiebre tifoidea 3443 personas, lo que permite calcular que el número de casos de fiebre tifoidea se eleva a 43.000, sin incluir los casos ambulatorios y los de los trastornos gastro-intestinales.

Pasteur y Chamberland demostraron que las bacterias po-

dían ser retenidas haciendo pasar el líquido a través de una masa porosa en determinadas condiciones. ¡Pero era en aquellos tiempos!, ya que los aparatos de filtración en la forma actual, se limitan a un simple aclaramiento del agua sin garantizar en modo alguno su pureza bacteriológica.

Sin embargo, los profesores Bechtold y König obtienen una esterilización completa y perfecta, muy superior al agua hervida, haciéndola pasar por una masa porosa parecida a las anteriores pero impregnada en todo su espesor por un colóide de plata.

El resumen del informe del Instituto Provincial de Higiene dice:

«Resumen: LAS ANTERIORES PRUEBAS CON LOS RESULTADOS OBTENIDOS GARANTIZAN QUE LA FILTRACION POR LA B U J I A FONCAL ENSAYADA ES PERFECTA, OCASIONANDO UNA ESTERILIZACION VERDADERA DE LAS AGUAS Y LIQUIDOS FILTRADOS A TRAVES DE LA MISMA».

FONCAL: Esterilizador-filtro, esteriliza y estermina instantáneamente los bacilos del TIFUS- COLIBACILOSIS- DIS-ENTERIA. etc.

FONCAL: Garantiza una cantidad de agua perfectamente filtrada y cristalizada; Obtiene un agua perfectamente esterilizada, y por tanto excluye de los riesgos de contagio por los gérmenes de transmisión hídrica.

FONCAL; FONCAL; FONCAL, en Gandía.

A. OLTRA G.

Devotas en huelga

Nos participan del pueblo de Mirafior, que las damas estropajosas se han declarado en huelga no asistiendo a misa ni a ninguna función de iglesia. Este paro tan original, nos llama la atención grandemente y nos ha tenido intrigados durante varios días por saber si la huelga obedecía a peticiones de aumento de salario, disminución de jornada, o para pedir indemnizaciones por los perjuicios que originan en sus hogares al dejar abandonadas las faenas de su casa.

Por fin lo hemos averiguado

y la cosa, como verán nuestros lectores, reviste caracteres alarmantes. La huelga, según los nos participan, obedece a que habiéndose trasladado al cura, el sustituto no es del agrado de las seráficas beatas de Mirafior y éstas declararon el paro general.

Como en casi todos estos conflictos, empezaron las coacciones y actos de sabotaje, e incluso apedrear a unas esquirolas, las llamaremos beatas amarillas, que pretendieron romper la huelga asistiendo a misa.

En fin, el marxismo en la iglesia con todas sus consecuencias. A las devotas de Mirafior, no les gusta ese cura nuevo.

A ver, otro toro; berrendo en negro o colorado, como sea, pero que les guste a las estropajosas. El otro, al corral por defectuoso o desecho de tintera y cerrado.

¡Le digo a V. guardial...

Arañazos

Por fin se resolvió la crisis. ¿Cómo? Con todos al poder menos el Jefe!

Gil Robles, dolido y fracasado, al abandonar la cartera de guerra, derramó unas lagrimitas y fuese directamente en busca de consuelo a ver a su padre espiritual, D. Ale y juntos lloraron los dos de sentimiento.

Esto es el llanto del cocodrilo.

En los últimos momentos de su agonía, el Sr. Gil Robles, quiso hacer unos pinitos y arrestó al general Molero, designado por Maura, para Ministro de la Guerra; Portela tuvo un gesto histórico confirmando a Molero, en el cargo.

Esto es, le dió a Gilto en sus mismas narices y se las ha puesto como un pimiento morrongo.

«El Jefe no se equivoca nunca»

Un periódico de Madrid, nos descubrió el origen de esta frase.

Gil Robles, aunque parece el Jefe, no lo es; los jesuitas lo ponen a él por delante, pero quien le dirige es el Sr. Herrera, quien a su vez tiene de Jefe supremo, indiscutible e infalible a S. S. el Papa, y como éste es infalible... de ahí que «el Jefe no se equivoca nunca».

Pero convengamos que, aunque solo sea por esta vez, infalible y todo, se ha equivocado Tu reino no es de este mundo.

Leemos en un periódico de la localidad:

«Amigos y enemigos, todos danzan alrededor de Lerroux. Tonto de remate será el que no vea en esto la gigantesca figura de D. Ale.»

En eso tiene razón el colega. Nadie que se precie de sensato dejará de ver la gigantesca figura del Jefe radical. Ni la de Al Capone tampoco.

Cada cosa en su lugar.

MIAU

Lea GERMINAL

Envíos por vapor destino Rotterdam

GEBROEDERS BEEK

IMPORTADORES DE FRUTAS

SCHIEVENINGEN (Holanda)

Gentschestraat, 106

VALENCIA

Ribera, 1

Banco N. V. Rotterdamsche Bank—El Haya

Banco Hispano Americano—Valencia

En Gandía informará **J. RODRIGUEZ ORLAND** Rausell, 3, pral.

RESERVADO

para la

Compañía Autobuses

LA UNION S. L.

RESERVADO

para Radios y Material Eléctrico

CASA PERALTA

CAJA DE PREVISION SOCIAL DEL REINO DE VALENCIA

Colaboradora del Instituto Nacional de Previsión con jurisdicción en las provincias de Alicante, Castellón y Valencia. Entidad beneficiaria por R. de 24 Junio 1922 y Comarcana de Crédito Marítimo

OFICINA CENTRAL DE VALENCIA:
AVENIDA DE NICOLAS SALMERON 10

SUCURSAL EN GANDIA: PASEO DE LAS GERMANIAS, 2

Caja general de Ahorro

Bajo el protectorado y tutela del Estado por R. O. de 24 Junio de 1892 y 16 de Enero de 1931)

INTERESES QUE ABONA

Cuentas a la vista 1'50 %—Libretas a la vista 2'50 %
Consignaciones a 6 meses 3'50 %—Imposiciones a plazo 1 año 3'50 %
Estos intereses son los máximos permitidos según Orden Ministerial de 26 de diembre de 1934, Gaceta del 31)

Seguros

RETIROOBLIGATORIO.—Régimen de mejoras complementari obligatorio para anticipar la edad del retiro, aumento de pensión y formación de Capital Herencia.—Pensiones de Vejez, a capital abonado—servado.—Rentas vitalicias, inmediatas y diferidas.—Dotes infantiles.—Subsidios a familias numerosas.

Otras Operaciones

Préstamos y créditos hipotecarios a interés reducido.—Foment construcción de Escuelas nacionales y Casas baratas, económica—Reposición forestal.

DELEGACION DE LA CAJA NACIONAL CONTRA EL PAU FORZOSO Y DEL SEGURO DE ACCIDENTES DEL TRAI

SUCURSALES

ALCIRA, Mendizábal, 19—ALCOY, Anselmo Aracil, 25—ALICANTE Caja de Ahorros y Monte de Piedad—CASTI LLON, Mayor, 19—DB NIA, Plaza Constitución, 18—ELCHE, Conde, 4—JATIVA, Diputad Vñlanacva, 39—ORIHUELA, San Agustín, 5—VILLENNA, Paseo Cha

AGENCIAS Y DELEGACIONES

En los principales pueblos de las provincias de Alicante, Castellón y Valencia

MAQUINARIA Y MATERIAL ELECTRICO DE TODAS CLASES

JOSE SENDRA MENGUAL

Aparatos Radio «Telefunken» y «Zenith»

Instalaciones completas para riegos venta y reparaciones de motores y transformadores.

Paseo Germanias, 20
Teléfono, núm. 279

GANDIA

“GERMINAL”

SEMANARIO REPUBLICANO DE IZQUIERDAS

Redacción y administración—Paseo de las Germanias, 10

ANUNCIOS ECONOMICOS

Este periódico circula profusamente por todos los pueblos del distrito y poblaciones importantes de esta comarca

Anúncese V. en “GERMINAL”

LOCALES

El anuncio de huelga en las obras del Alcantarillado para el próximo lunes.

En visita a nuestra Redacción, se nos informa por varios elementos pertenecientes a la Sociedad de Albañiles «La Protectora Gandiense», el haber entregado en la Alcaldía de esta ciudad el correspondiente oficio por el cual se declaran en huelga los obreros empleados en los trabajos del Alcantarillado, a partir del próximo lunes.

Fundamentan esta decisión en la falta de cumplimiento, por parte de la Empresa Constructora, de las bases de trabajo en cuanto al pago de jornales y forma de realizar los trabajos a que se refiere.

Desde hace aproximadamente dos meses que la aludida Sociedad de Albañiles, viene realizando gestiones amistosas acerca de la Empresa sobre tal cuestión, pero en vista de la cerrada intransigencia de ésta y el poco apoyo encontrado en las Autoridades para obligarla a que cumpla las bases de trabajo, se ven en el caso de declararse en huelga, que como hemos indicado empezará el próximo lunes.

La primera de las razones que aducen los obreros es la que terminados los trabajos de abertura de zanjas en las que se emplean braceros, se entra de lleno en los de albañilería y corresponde a los especializados en este oficio el llevar a efecto dichos trabajos. Pero parece ser, que, por vicio de origen, esta Empresa no quiere pagar más allá de 6'50 ptas. de jornal, que es el que hace efectivo a los braceros, y al negarse a ello los especializados, reemplaza a éstos por aquéllos.

Según las bases de trabajo aprobadas por el Jurado Mixto de Obras Públicas de Valencia, que tenemos a la vista, corresponden a Gandía, según clasificación, los siguientes tipos de salarios mínimos por jornada de cuarenta y cuatro horas semanales: Oficial de 1.ª, 11 pesetas, de 2.ª, 10'50. Peón de 1.ª, 8'50 ptas. de 2.ª, 8'25 ptas.

Hay además otra circunstancia y es la de que el contrato celebrado entre la Empresa y nuestro Ayuntamiento para la explotación de las obras, figuran dos cláusulas fundamentales y son: la prioridad en el trabajo de los obreros de Gandía, cumplimiento estricto de las bases de trabajo y turno riguroso en la colocación de obreros.

¿Por qué, pues, se emplea a los obreros braceros en los trabajos de albañilería en vez de los especializados? ¿Por qué hay obreros de Gandía parados y en cambio trabajan buen número de forasteros? ¿Por qué no

se cumple la semana de cuarenta y cuatro horas y se pagan los jornales con arreglo a las bases? Y en fin, ¿por qué no se guarda el turno riguroso para la colocación de obreros sin preferencia para los recomendados políticos?

Como republicanos nos interesa se cumplan las leyes sociales, por parte de todos los ciudadanos, los altos y los bajos, con más obligación moral los primeros. Como gandienses, nos humilla que venga una Empresa, por poderosa que sea, y tome a nuestra ciudad por una colonia.

Creemos deben intervenir las autoridades para evitar el conflicto social que se avecina en perjuicio de nuestra sufrida clase trabajadora, obligando a la Empresa explotadora a cumplir las leyes y sus compromisos.

Gandía entera estará moralmente al lado de los obreros, por que tienen razón. Por el buen nombre de nuestra ciudad pedimos que se resuelva este asunto en justicia.

El pasado lunes por la noche, se celebró en la Casa de la República, un cena popular para festejar la salida del poder de los enemigos de la República. La concurrencia fue enorme, dos veces más de lo que se había calculado y apesar de ello el orden y el entusiasmo fué completo.

Asistieron nutridas representaciones de todas las fracciones políticas que integran esta entidad, destacándose una muy selecta de la Juventud Republicana de Izquierdas, que empieza a hacer acto de presencia en todos los actos de confraternidad republicana y promete dar días de gloria al republicanismo local.

Estuvieron plenamente representados el partido conservador, Izquierda Republicana, Izquierda Radical Socialista, Unión Republicana, gran número de simpatizantes a la Casa de la República y una representación numerosa de republicanos de izquierda de Valencia.

Al final se pronunciaron elocuentes brindis por el actual resurgimiento del republicanismo en Gandía.

El entusiasmo fue indescribible.

Hemos recibido una cariñosa y alentadora carta de nuestro amigo y correligionario de Valencia D. Juan Ribes, que no publicamos íntegra por carecer de espacio.

«Mi entusiasta y cordial enhorabuena por la reaparición de «Germinal», nos dice nuestro amigo, defensor de nuestros ideales en esa ciudad que lo es mía también.

El artículo de fondo del número 2 de ese periódico, me recuerda mis primeros pasos de fraternidad con correligionarios tan queridos, unos desaparecidos y otros luchando con entusiasmo hasta el fin, como vosotros yo también compartí con entusiasmo y a la vez con pena por los motivos que bien detalla el citado artículo.

Con vosotros estoy completamente identificado por lo que os invito a que no cejeis hasta la consecución de una República como nosotros hemos soñado».

Gracias al amigo Ribes por sus palabras alentadoras y sus frases cariñosas que para nosotros tiene.

UN RUEGO

Por un grupo de asiduos concurrentes al cine, se nos ruega nos dirijamos a las empresas de los Teatros de esta ciudad, singularmente a la del Teatro Serrano, en el sentido de que continuamente se expenden en taquilla localidades condenadas por el aforo en perjuicio del público y en muy poco beneficio para la empresa. Son estas butacas las situadas detrás de las columnas que sostienen los pisos.

Por considerarlo justo, lo trasladamos con mucho gusto a las empresas, puesto que con poco sacrificio — total unos asientos — pueden complacer a nuestros visitantes y al público en general, dejando de vender dichas localidades.

FUTBOL

C. D. Gandía 1
Olimpic 5

El pasado domingo en el campo del Olimpic contendieron en partido de competición los equipos mencionados y con el resultado que se expresa.

Por nuestra parte solo nos cabe lamentar este resultado, ya que el Gandía ha perdido una ocasión más de poderse clasificar y... nada más, ¡Lamentable! ¡Sencillamente lamentable!

KIK-OFF

ZURDAZOS

Sr. Cañavera, con un poquito más de decisión y un poquito menos de «mandanga» el resultado hubiera sido otro.

Unas señoritas — por cierto simpatiquísimas — no querían llevar a su vera-caña.

El domingo por la tarde en el

Paseo oímos unas voces que decían:

¡Malol, ¡MALOOO!, supónmos a quien.

guien» que de haber ido tal vez le hubiese «costado» una «perilla».

¡No tanto chico...! ¡No tanto!, solamente que, BICARBONATO, ¡MUCHO BICARBONATO!

Autobuses "LA UNION" S. L.

Servicio de viajeros entre Murcia-Alicante-Benisa-Gandía y Valencia

SALIDAS DE VALENCIA

A las 6'45, 7, 9'45, 10'30, 14'30, 15'30, 18'20.

LLEGADA A GANDIA

A las 8'15, 8'30, 11, 11'45, 16, 16'45, 19'45.

SALIDA DE MURCIA

A las 9'30.

LLEGADA A GANDIA

A las 14'15.

SALIDAS DE ALICANTE

A las 7, 14'30.

LLEGADA A GANDIA

A las 9'45, 17'15.

SALIDA DE GANDIA

A las 14.

Despacho en Gandía—AVENIDA MARQUES DEL CAMPO

MP. B. PALMER—GANDIA

DANCING CAMPEADOR

(Bar de Vicente)

— Todos los sábados grandes debuts de nuevas artistas —

14 BAILARINAS DE SALON

— Arte, elegancia y selección —

Calle de Maldonado — Teléfono 155 — GANDIA

ROYALTY

Para los días 24 y 25.—Estreno de la extraordinaria producción inspirada en el inmortal poema «EL INFIERNO DE DANTE» titulada,

SPENCER TRACY
CLAIRE TREVOR

FOX

IAN MATHER
DE SATAN

S.A.F.